



D.25C/250/ 831 /2023

wg rozdzielnika

Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo Zamówień Publicznych (t. j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.), zwanej dalej ustawą Pzp oraz rozdz. XI Specyfikacji Warunków Zamówienia, w związku z zapytaniem Wykonawcy w postępowaniu prowadzonym w trybie podstawowym na **SUKCESYWNE DOSTAWY ODZIEŻY, OBUWIA DLA RATOWNIKÓW MEDYCZNYCH, STOJAKÓW DO KROPLÓWEK ORAZ JEDNORAZOWY ZAKUP WYPOSAŻENIA DO KARETEK ZRM DLA SZPITALI POMORSKICH SP. Z O.O.**, znak: D25C/252/N/28-75rj/23, niniejszym przedkładam odpowiedź Zamawiającego.

1. Zapytanie Wykonawcy:

Zwracamy się z pytaniem, czy Zamawiający oddzieli obuwie od odzieży w zakresie zadania nr 1? (Jako Producent Obuwia do Pracy nie posiadamy pozostałego asortymentu)

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody.

2. Zapytanie Wykonawcy:

Czy zamawiający dopuści stojak na kropówki z tolerancją regulacji wysokości +/- 5%?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza. Pozostałe parametry zgodne z SWZ.

WSZYSTKIE WPROWADZONE ZMIANY STAJĄ SIĘ INTEGRALNĄ CZĘŚCIĄ SWZ I ZASTĘPUJĄ LUB UZUPEŁNIAJĄ ZAPISY SWZ W ODPOWIEDNIM ZAKRESIE.

Z poważaniem

KOORDYNATOR
DS. ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH


mgr Marcin Klause